



Тур «п.Большое Голоустное- п. Листвянка»

(Летняя программа 2014)

Тур выходного дня

Маршрут не требует специальной подготовки. По классификации спортивных походов оценивается как маршрут б/к (без категории) категории сложности.

Рекомендуемая целевая аудитория посетителей: без ограничений по возрасту и здоровью.

ВНИМАНИЕ!

Соглашаясь на участие в нашем путешествии, вы тем самым признаете свою готовность следовать всем инструкциям и требованиям руководителя, понимая, что они направлены на обеспечение безопасности участников и успешное прохождение маршрута.

Участники группы помогают в устройстве лагеря, приготовлении пищи на костре, сбору дров.

Передвижение на маршруте:

На пешей части маршрута участники несут в рюкзаках, кроме своих личных вещей, по 3 кг. Продуктов. Мужчины дополнительно несут по 2 кг. общественного снаряжения.

Лицам до 18 лет, только в сопровождении родителей.

Протяженность маршрута 52 км.

Программа рассчитана на 3 дня.

ОПИСАНИЕ МАРШРУТА:

Одно из самых живописных мест на оз. Байкал.

На маршруте есть беседки, аншлаги, удобные стоянки .

На пути встречается 14 водотоков, в том числе речушки Крестовая, Большие Коты. Участок характеризуется сложным рельефом и насыщен природными объектами и памятниками природы. Маршрут проходит по старинной почтовой, когда – то конной тропе. Весь путь проложен вдоль береговой линии озера Байкал. Тропа то спускается к самой кромке воды, на галечные пляжи, то поднимается на головокружительные высоты крутых склонов. Маршрут начинается в конце п. Б.Голоустное. Далее отправляемся до мыса Кадильный, мыс Чаячий (чертов мост). Далее мыс Соболев красивый участок со светлыми склонами, ковер разнотравья. От мыса Соболев до мыса Скрипер. П. Большие Коты. Листвянка.

1 день.

Трансфер на микроавтобусе по маршруту Иркутск-п.Большое Голоустное (120 км.).Подготовка снаряжение, инструктаж. Начало туристического похода, переход через падь Прямая до пади Ушканьей (3 км.) вдоль берега Байкала, далее до пади малой Кадильной (10-12 км.). Ужин. Ночлег в палатках.

2 день.

Подъем в 8 утра Завтрак. 18 км самого живописного участка маршрута: Кордон национального парка. Белая скала из извести, которую в древности "кадили"-отсюда и название. Теплое озерко, отделенное от Байкала галечной косой. Скальные прижимы, каменистые россыпи. Чертов мост-выемка в скале над Байкалом. Гора Скрипер, остроконечные формы выветривания придают скалам причудливый, необычный вид. Конгломераты юрского периода. Ужин. Ночлег в палатках.

3 день.

После завтрака Выход на мыс Сибирякова. Проходим через п. Большие Коты. Большие Коты – древнее эвенкийское поселение, ставшее в 19 веке форпостом русских золотоискателей. В глубине пади еще сохранились следы «Золотой лихорадки», охватившей Приморский хребет. Это, в первую очередь, деревянная драга, построенная ссыльными немцами и старая дамба. Последний отрезок пешего похода на Байкале до поселка Листвянка не представляет никаких трудностей. Проход скалы 2 брата, далее скала Пьющая лошадь, река Солонцова. Выход на мыс Толстый. Обед в пути. На окраине поселка нас будет ждать микроавтобус. Переезд в Иркутск

Прибытие в г. Иркутск 9,30-10,00 вечера.

Услуги включенные в стоимость тура.

- трансфер Иркутск-Б.Голоустное. Листвянка-Иркутск
- сопровождения инструктора-проводника
- базовое оборудование

- питание на активной части маршрута

Дополнительные услуги.

- прокат туристического снаряжения

- страховка

- индивидуальное меню

Закупку продуктов осуществляют организаторы. Рацион рассчитывается по классической схеме для спортивных походов и составляет 700 гр. сухих продуктов в день на человека. Еду готовим в котелках на костре или на газовой плите. Все участники поочередно помогают в приготовлении пищи. Питание трехразовое. Свою посуду каждый участник моет самостоятельно.

*Дополнительные услуги, указанные в программе, за дополнительную плату.

Особые пожелания по меню обсуждаются отдельно (вегетарианцы и т.п)